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Determiner T4 (1, G) pour le graphe G suivant.
Som(G) [a|b|c|d|e|f|lg|h|i]]j
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Déterminer T3(c, G) pour le graphe G suivant.
Som(G) |a|b|lc|d|e|f|g|h|i]]j
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|. Existe-t-il un circuit eulerien dans ce graphe?

/ Justifier.
2. Existe-t-il une chaine eulérienne dans ce
graphe ? Justifier.
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Exercice 4 .
min

Soit G le graphe oriente tel que Som(G) ={a,b,c,d, e, f, g, h,1i,j} et
Arc(g) = {(a) C)) (a’ g)) (b$f)$ (C’ h)) (dﬂb)ﬁ (d) h)? (e) a)? (e) d)) (e)j)(f)b)) (f) i’)’ (g) e)) (g)h)? (h) i’)’ (i’) C)? (j) g)}

|. Donner la représentation sagittale de G ainsi que sa matrice booléenne; on pourra se contenter de ne
placer que les 1.

a|lbjc|d|e|f|lg|h]|i]j
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2. Déterminer les 4 composantes connexes fortes de G.
a|lbfc|d|e|f|g|h]|i]|]j a|lb|c|d|e|f|lg|h]|i]|]j
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a|lblc|d|e|f|g|h]|i]j a|lb|c|d|e|f|lg|h]|i]|]j
It It
r— I
CCR,9)={ } CCR,9)={ }

3. Dessiner le graphe reduit de G.



Exercice 5

Dans cet exercice, on cherche a déterminer tous les graphes G satisfaisants les contraintes suivantes :

Som(G) | a

cld]e

d*'(x,g) | |

41111

d'(x,G) | |

102

|. Indiquer dans la matrice ci-dessous, tous les co-
efficients détermines sans faire d'hypothese sup-
pléementaire : |

a b c d e

o A0 o e

2. Verifier qu'il existe exactement un graphe solu-
tion satisfaisant (a,b) ¢ Arc(G). On donnera sa
matrice en complétant le graphe ci-dessous. |

a b c d e

SR =T e I~ i =

3. Verifier quiil existe exactement un graphe solu-
tion satisfaisant (d,b) ¢ Arc(G). On donnera sa
matrice en complétant le graphe ci-dessous.

a b c d e

(IR =" e T« Ll o)

4. Verifier qu'il existe exactement un graphe solu-
tion satisfaisant (e, b) € Arc(G). On donnera sa
matrice en completant le graphe ci-dessous.

a b c d e

[T =" o N« sl =)

5. Justifier que les trois graphes précédemment déterminés sont les seuls répondants au contraintes initiales.

Exercice 6

Un groupe de 7 amis décide que chacun d'eux enverra un cadeau a 3 autres. Est-il possible que les cadeaux
que chacun recoit viennent exactement de ceux a qui il en a envoye ? On justifiera précisement la réponse
en donnant une configuration si la réponse est affrmative.
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